



NABÍDKA PUTOVNÍ VÝSTAVY

PTÁCI PŘED OBJEKTIVEM, FOTOGRAFIE DAVIDA JIROVSKÉHO

Anotace

Připravovaná fotografická výstava, která se jmenuje „Ptáci před objektivem, fotografie Davida Jirovského“ reflektuje blízké setkání s divokými ptáky ve volné přírodě zachycené objektivem amatérského fotografa RNDr. Davida Jirovského PhD.

Pro autora, který pracuje jako odborný asistent na Katedře analytické chemie Univerzity Palackého, je fotografování ptáků velkou vášní a výzvou, a to i přes značnou časovou a finanční náročnost této činnosti. Autorovým cílem vždy bylo, aby jeho fotografie naplňovaly jak odborná, tak i estetická kritéria. Velký důraz přitom vždy klade na technickou dokonalost snímků. To mu umožňuje prezentovat ptáky jako překrásné živé objekty v harmonii s jejich životním prostředím. Jeho krédem rovněž je, aby pořízení snímku nemělo žádný negativní dopad na fotografované živočichy ani jejich okolí.

Komplikovaná technika fotografie divoce žijících zvířat ve volné přírodě je pro mnohých obrovská výzva, no jenom málokdo dokáže dovést své umění fotografie k dokonalosti.

Výstava sestává z 24 fotografií vybraných z autorova rozsáhlého portfolia evropského ptactva, které byli dělány několika modely fotoaparátu: DSLR Canon, při rozlišení 6-18 MPix, za použití teleobjektivy Canon (400 a 500 mm) bez filtrů, telekonvertory 1,4x a 2x a blesku. Pro maximální věrnost podání barev a stínů jsou snímky prezentovány na lesklém papíře a pro optimální vizuální vjem byl zvolen formát 40 x 60 cm.

Výstava je připravena k zapůjčení od dubna 2012.

Technické parametry:

24 zarámovaných fotografií formátu 60 x 40 cm se středovým háčkem, jeden poster s texty k výstavě nalepený na polystyrénový podklad (dá se zavěsit, nebo opřít o stojan).

Zapůjčení výstavy stojí 5000 Kč, vypůjčitel na vlastní náklady hradí přepravu a instalaci.

Kontakt:

Lucia Turčoková
Ornitologická stanice Muzea Komenského
Bezručova 10
Přerov
750 11

Tel: 581 219 910 kl. 12

Email: turcokova@prerovmuzeum.cz

Fotogalerie:





